INSAN KAYNAKLARI YONETiMI
1- hasta dosyasindaki bilgilerden degildir ?
cevap= hastanin trafik cezasi
2- analiz edilen ise iliskin kisa agiklama?
Cevap-Genel 6zet
3- isveren ve ¢alisanlar potansiyel iligki?
Cevap= endustri iligki
4 -saghk orgutleri psikolojik sermaye?
Cevap= saglik personelinin dogrudan hastayla
5- sendikalara ortaya ¢ikarmasi?
Cevap=1-2-3-4
6- yetenekli ¢calisan 6zelligi?
Cevap-= etkili insan iliskileriyle iyi bir takim oyuncusu
7- olaganisti sitma savasi yasasi?
Cevap= 1938 ve sonrasi dr.behcet
8- degisken licret 6rnek?
Cevap-= tahrik Ucretler
9- ekonomik faktorler?
Cevap= hasta haklari sirasinda
10 -insanlari cinsiyet?
Cevap= cam tavan sendromu
11- tiberkuloz?
Cevap= biyolojik
10- posizyonlari iceren pozisyonlar?
Cevap : kariyer haritalari
12- (icretlere ilkeleri yer almaz?
Cevap = dengesiz Ucret
13- saglik egitimi plani yapilirken?

Cevap= en iyi 6grenme metodu



14- hasta icin gerekli hizmet ve hastaya uygulanan hizmet?
Cevap= kisi basina 6deme

15- tlirkiye'de saglik hizmetlerinin ylritilmesi devlete?
Cevap=idare

16- ortaya ¢ikan zararla s6z konusu fiil arasinda ?
cevap= illiyet bagi

17 -asagidakilerden saglik galisanlari igin risk faktori?
Cevap= kalitimsal faktor

18 -kurum ihtiyaglari dogrultusunda?

Cevap=islerle ilgili amaglar

19- ay 1siginda ¢alismanin?

Cevap= calisanin egitimini ve deneyimini

20- berkeley- rouse?

Cevap= is analizi

21-orgltsel kariyer planlamasi?

Cevap= orgutin gelecekteki personel ihtiyacinin

22- insa alim yontemlerindendir?

Cevap=1ve 2

23- hekimin ¢alisma kosullarinda s6z konusu riskler?

Cevap- mesleki bagimsizligini

24 —tlrkiye’de onleyici bir yaklasima gecilerek kaza ve ...........

C evap:6331 sayili kanun

25- s hatasi degerlendirici nin birkag?
Cevap:kontrast

26, Kurum igerisinde islerin?
Cevap: is analizi

27-Mevcut oranlari ve ayni zamanda bu?

Cevap:ihtiyaca dayali

kanun?



28- |. MEVCUT CALISANLARDAN

[I.CALISANLAR,STAJ PROG.

[11.DOST,AKRABA KAYIRMACILIGI YAPMAK

CEVAP : | VE II

29- performans 6l¢iim slrecinde berkeley?

Cevap= is analizi

30- agagidakilerden hangisi ay 1si1ginda ¢alismanin?

Cevap-= galisanin egitimini ve deneyimini gelistirmesi

31= kurum ihtiyaclari dogrultusunda belirlenen temel amaclari ifade eden kavram?
Cevap=islevle ilgili amaglari

32= asagidakilerden hangisi saglik calisanlari igin risk faktori biri degildir?
Cevap= kalitimsal

33- asagidakilerden hangisi degisken licrete bir 6rnektir ?

cevap= saatlik tcret

34- |.SANAYILESMENIN OLMASI

I.DEMOKRASININ OLMASI

[1I.CALISANLARIN CIKAR BILINCI

IV.ORGUTLENMEYi iSYANA DON.

V. YASALARINORGUTLENMEYE iZIN VERMIS OLMASI

CEVAP : I-lI-111-V

1) Mevcut oranlari ve ayni zamanda bu oranlarin verimliliginin dikkate alan personel stratejisi
hangisidir?
Cevap ; ihtiyaca dayali degerlendirme

2) ..... Kurum igerisinde islerin siniflandiriimasi ve siniflandirilan islerin kapsaminin ortaya
konusmasini

ifade eder ?

Cevap ; is analizi



3)...... Hatasi degerlendiricinin bir ka¢ personeli ¢ok kisa siirede degerlendirmesi sonucu
ortaya ¢ikan

hata tarudir ?
Cevap ; Konstrast

4 ) Turkiye de onleyici bir yaklasima gegisirelen kaza ve hastaliklarin olusmadan 6nce
Oonlemek .......

anlatilan kanun hangisidir ?
Cevap ; 6331 sayili kanun

5 ) Hekimin g¢alisma kosullarinda s6z konusu riskleri en aza indirecek dnlemlerin alinmasini
isteme

hakkina ne denir ?

Cevap ; Mesleki bagimsizligini ve 6zerkligini koruma hakki
6 ) I. Mevcut calisanlardan birilerini tavsiye etmek

II. Calisanlari staj programindan ise almak

lll. Dost akraba kayirmaciligl yapmak

Hangisi ise alim yontemlerindendir ?

Cevap;1lve?2

7 ) Asagidakilerden hangisi 6rgiisel kariyer planlamasinin hizmet ettigi amaclardan biri
degildir 6?

Cevap ; Orgiitiin gelecekteki personel ihtiyacinin tanimlanmasi .

8) Asagidakilerden hangisi performans 6l¢lim sirecinde Berkeley ve Rouse tarafindan ortaya
konulan

asamalardan biri degildir ?

Cevap ; is analizi

9) Asagidakilerden hangisi ay 1siginda calismanin olumlu yonlerinden biridir ?

Cevap ; Calisanin egitimini ve deneyimini gelistirmesi

10) Kurjm ihtiyaclari dogrultusunda belirlenen temel amaclari ifade eden kavram hangisidir?
Cevap ; islevle ilgili amaclar

11) Asagidakilerden hangisi saglik calisanlari icin risk faktorlerinden biri degildir ?

Cevap ; Katilimdan faktorler



12) Ortaya cikan zarar ile s6z konusu fiil arasinda ve olah arasinda bir sebep sonug iliskisinin
bulunmasi gerektigine isaret eden sorumluluk sarti hangisidir

?

Cevap ; illiyet bagi

13) Asagidakilerden hangisi saglik egitimi plani yapilirken sorulmasi gereken sorulardan biri
degildir ?

Cevap ; En iyi 68renme metodu nedir .

14) Asagidakilerden hangisi Gcretlendirme ilkeleri arasinda yer almaz

Cevap ; Dengesiz lcret ilkesi

15 ) Tuberkiiloz asagidaki hangi mesleki riskin neden oldugu bir hastaliktir .

Cevap ; Biyolojik faktorler

16) Asagidakilerden hangisi ergonomik faktérlerden biridir ?

Cevap ; Hasta bakimi sirasinda hastaya destek saglamak icin hastanin yataktan kaldiriimasi
17 ) Asagidakileriden hangisi degisken lcrete bir 6rnektir ?

Cevap ; Saatlik tcret

18 ) Olaganistil sitma savas yasasi asagidaki saglik sistemini kronolojik gelisim donemlerinde
hangisinden c¢ikarilmistir ?

Cevap ; 1938 sonrasi ve Doktor Behget uz donemi

19 ) Asagidakilerden hangisi yetenekli personelin 6zelliklerinden biridir ?

Cevap ; Etkili insan iligkileri ile iyi bir takim oyuncusu olmalari

20 ) isveren ve calisanlar arasinda ki mevcut ve potansiyel iliskilerin tiimiinii ifade eden
kavram

hangisidir?
Cevap ; Endustri iliskileri

21) Asagidakilerden hangisi genel olarak degerlendirildiginde insan kaynaklarinin 6nem
tasimasinin

nedenlerinden biridir

Cevap: calisanlarin kariyer planlarinin gerceklestiriimesi



22) asagidakilerden hangisi saglik calisanlarinin mesleki risklerinden olan kimyasal risk
faktorlerinden

biri degildir
Cevap: rubella

23) Analiz edilen ise iliskin ona eslik eden genel sorumluluklari ve onu kurumdaki diger
islerden ayiran

bilesenleri iceren kisa agiklamaya ne denir ?

Cevap ; Genel 6zet



